
DECIMA SEXTA SËSION ORDINARIA DËL H.
AYUNTAMIENTO DË AMACUECA, JALISCO, 2021 - 2024.

SESIÓN ORDINARIA

ACTA NÚMERO l6 DlËClSElS.- Ën el Municipio dê Amacueca,
Jalisco, siendo las 7:00 horas del dfa miércoles primero de junio del
año 2022 dos mil veintidÖs, y con fundamento en lo dispuesto por el

artículo 47 fracción lll, de la Ley del Gobierno y la AdministraciÓn
Pública Municipal del Estado de Jalisco, se celebró sesión ordinaria de

Ayuntamiento, convocada y presidida por la Ciudadana Maestra Luz
Elvira Duran Valenzuela en su carácter de Presidenta Municipal y en
Ia cual actuó como Secretario de la Sesión, la Lic. Ma. Guadalupe
Qristóbal Hernández Secretaria del Ayuntamiento.

La Secretaria manifestó muy buenos días vamos a iniciar con

esta Sesión Ordinaria correspondiente al miêrcoles primero de junio
del año 2022 dos mil veintidós.
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Al inicio de la Sesión la Presidenta Municipal en primer

término solicito a la Secretaria pasar lista de asistencia a los Regidores
y habiéndose procedido a ello, se dio fe de la presencia de los

Óiudadarros Munícipes, Maestra Luz Elvira Duran Valenzuela Lic,

Norma Leticia Acuña Ramírez, lng. Carlos Alberto Magaña Sotelo, C.

ElÌda Alejandra Carretero Hernández, C. Ma. Elizabeth Fregoso
.Jiménez, C. J Jesús Sånchez Figueroa, C. Gabriel López Barragán, C-

Circe Andrea Santana Peralta, el C. José Ángel Medrano Crespo, el
C. Daniel Górdova Jiménez, y la regidora C. Liz Defensa Ramírez
Galindo,

Continuado con el uso de la palabra la Presidenta manifestó
propongo a ustedes ciudadanos Regidores el siguiente orden del día'
por lo que pido a la Secretaria, be sirva dar lectura, para consideración
de este Pleno.

LISTA DE ASISTENCIA

En cumplimiento a lo anterior, la Secretaria dio cuenta del
siguiente:

ORDEN DËL DIA

1.- Lista de Presentes, verificación de Quorum y decldraciÓn de
apertura.

2.- Propuestâ y aprobación del Orden del Dfa.

3.-Lectura del acta de la Sesión Extraordinaria celebrada el día 25
veirrticinco de mayo del año 2022 y en su caso aprobación'

PODER ISLATIVO DEL

HC)RA

4.- PropueSta y en su caso aprobación de la minuta del Proyecto de
Ðecreto 28786/LKllll22, que resuelve iniciativa de ley que reforma los
àrtículos 15,35 y 50 de la constitución Polltica del Estado de Jalìsco.

5.: Propuesta y en su caso aprobaciÖiì del Tabulador de Juzgaclo
Municipal.

6.- Aprobación y autorización para que presidenta, sindica y secretaria
general firmen convenio marco de coordinación y colaboración para
el impulso en la implementaciôn de mecanismos anticorrupción.

7.- Proyecto de Resoltjción de tftulos de Propiedad con Dictamen de
Comisiones ál Pleno.

8.- Asuntos var¡os
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Continuando con la sesión la secretaria general
presidenta sometió a consideración del Aluntamiento,
propuesto.

No habiendo oradores al respecto, relativo a la propuesta del
proyecto del orden del día, a consideración del Gabildo, por votación
económíca resultó APROBADO POR ONCE VOTOS A FAVOR DE
LOS ONCE REGIDORES ASISTENTËS.

Finalizada la votaciÓn la Secretaria General del
Ayuntamiento señaló APROBADO POR ONCE VOTOS A FAVOR
DE LOS ONCE REGIDORES ASISTENTES.

ASUNTOS Y ACUERDOS:

9.-Clausura de la Sesión

a solicitud de la
el orden del dla

c

Con el objeto de desahogar el punto número tres del orden del
dÍa, relativo a la aprobación del acta de la sesÍón extraordinaria
celebrada el día veinticinco de mayo del año dos mil veintidós 2022 y

en su caso apfobación, previo a que la Secretaría envió mediante
correo electrónico el acta de referencia a los Regidores para su análisis
y en su caso aprobación en esta sesión, la Secretaria sometió a

consideración del Cabildo en Pleno "Aquellos que estétr por la

afirinativa de la dispensa de la lectura de acta de Ayuntamiento de
fecha veinticinco de mayo del año dos mil veintidós 2022 y en su caso
aprobarla en esta sesión les pido que lo manifiesten", sometido que fue
lo anterior, a consideración del Ayuntamiento, en vqtación económica
resulto APROBADO POR UNANIMIDAD DE LOS ONCE
REGIDORES ASISTENTES VOTANDO TODOS A FÁVOR.

pEL EqTADO pE JALISQO.

Continuando con el orden del día del cuatro del asunto
de

este punto en uso de la voz la presidenta Mtra, Luz Elvira Duratr
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En el desalrogo del primer punto del orden del día, la
Presidenta manifestó ya se constató que existe quórum legal para

tener instalada la Sesión del Pleno, sesionar válidamente y tomar
acuerdos.

2.- PROPUEqTA pEL P4OYECTO DEL ORDEN DEL DIA Y
EN SU CASO AP,ROBACION..

Continuando con el punto número dos, relativo a la propuesta
del proyecto del orden del dia; la presidenta manifestó a consideración
del Cabildo, por votación económica resultó APROBADO POR ONCE
VOTOS A FAVOR DE LOS ONCE REGIDORES ASISTENTES.



Valenzuela, en su calidad de Presidente/a Municipal, hace del

conocimiento del Pleno de este H. Ayuntamiento, que el Secretario
General del H. Congreso.de Jalisco, José Tomás Figueroa Padilla'
para efectos de que ãste Örgano Colegiado emita su voto como parte

del Constituyente Permanente de Jalisco, notificó gue por Decreto
28786lLKllll22 se âprobó reformar los artfculos l5' 35 y 50 de la
Constitución Polífica del Estado de Jalisco en materia
coordínación fiscal y la creación del sistema tr¡butario estatal'
mìsmo que contiene adecuaciones a la norma constitucional estatal, en

los siguientes términos:

"NIJMERO 28786/LXIII/22 Et CONGRESO DEt
EST,ADO DECRETA

SE REFORMAN TOS ART/CULOS 15, 35 Y 50 DE
LA CONSTITUCIÔN POLÍTICA DËL ESTADO DE
JALISCO

ARTlcuLo tJNtco. Se reforman los aftículos
15, 35 y 50 de laConstitución Políticadel Estado
de Jalisco, para quedar como sigue:

Artlculo 15.- t.,.1

I a X,[..,]

El Estado podrá adherirse â/ S¡s¡ema Nacional de
Coordinación Fiscal y ceder sus facultades
originarias de establecimiento y cobro de
contríbuciones en /os térmînos de los convenÌos
de coordinación y sus anexos.

La partìcipación en la recaudació¡t federal y la
transferencia de recursos adicionales por la
Federación deberá ser equitativa y ponderar el
componente federal de la aportación del Estado al
sßfema en su coniunto con sus ¿ecesldades
solidarias. No obstante, e/ Estado çontará con un
Siste¡na Trlbutario Estatal gue se regirâ baio los
principios de eficiencia, disciplina financiera,
transparencia y contabilidad gubernamental y será
el encargado de que las personas flsicas yiuridicas
contribuyan proporcional y equitativamente al gasto
ptiblico, asl como de fiscalizar el cumplimiento de las
dþosiciones tributarias del Estado e incentivar su
c u m pl i m i e nto vol u ntario.

El Gob¡erno del Estado parlìciparét /os recursos
federales que se le transfieran con los municipíos,
en los térmínos de /a ley de coordínación fiscal y
bajo el principio de solidaridad, establec¡endo
indicadores que permitan et desanollo de la
comunidad, la prestac¡ón de servr'clos ef¡ciente,
Ia generación de empleos y la atención de las
necesidadesbáslcas de sus habitantes. Ë/Estado
estableceriá e/ Slsfema Estata/ de CoordinaciÔ¡t
Fiscal con los muniaipios ten/endo çomo base
para la distribución de /os recursos su fndice de
marginación y el combate a la pobreza,

La polÍtica p(tblica de mejora regulatoria del
esfado es obligatoria para todas las autoridades
públicas estafa/es y municipales, en sus respecfivos
âmbitos de competencia y acorde a los principîos
constitucionales que los rigen.
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La ley regulará el eiercicio del derecho a la
información públìca y el procedimiento para hacerlo
efectivo; las obligaciones por parte de /os su7'efos

de aplicación de Ia ley respeclo a la transparencìa
y el derecho a Ia información p(tblica, así como las
sancrones por su incumplimiento, de conformidad
con lo establecido por Ia Constitución Polltica de los
Esfados tJnidos Mexicanos, Ia Ley General de
Transparencia y Açceso a ta Información P(tblica,
esfa Gonstifución y demás normatividad aplicable en
la materia.

Será obligación de las autoridades esfata/es y
municipales, de cualquier otro organismo p(tblico,
asl como de cualquier persona fisica, iurìdica o
sindicato que reciba y eierza recursos pitblicos
o realice acfos de autorìdad, proporcionar la
información pública en su poseslón, rendircuentas
de sus funcìones y permitir el eiercicio del
derecho a la información en los términos ne Ia ley.

A¡tÍculo 35.- [..]

I a XXXV, [..]

XXXVI. Elegir por el voto de cuando tnenos /as dos
terceras pa¡tes de los diputados integrantes de la
Legislatura, al Fiscal Especializado en materîa de
Detitos Electorales y al Fiscal Especializado en
Combate a la Corrupción, de entre la terna que
envie el titular del Poder Eiecutîvo, en los términos
que establece esfa Consfrtución y la Ley;

XXXVll. Elegir al Procurador de Desarcollo Urbano
del Estado, mediante el voto de cuando menos
/as dos terceras parles de los diputados
integrantes del Congreso, previa conuocatoria
ptlbtica y en los términos que establezca la ley de
la materia; y

XXXVlll. Autorizar al Ejecutivo, por el voto de
cuando menos /as dos ferceras pades de /os
diputados integrantes del Congreso, la celebraciÓn
de convenios de coordinación fiscal, siempre y
cuando se justifique su conveniencia para el
Estado, debiendo tomar en cuenta tanto el
componente federal de apoftaciön del Estado
coma /as necesidades soÍdar¡as del Sistema
Nacional de Coordinació¡t Fiscal. Asrml'smo, en una
so/a ocasrón, durante el ejercicio del encargo del
Ejecutivo en turno, podrá autorizar, por el voto de
êuando menos /as dos terceras parfes de /os
d¡putados integrantes del Congreso, darlos por
terminados cuando, de manera motivada y previa
revisión, se demuesfre que ya no se cumplen las
condiciones que justificaron su adhesión y que
e/ Esfado puede hacerse cargo de la conducción
de la potítica fiscal,

Attículo 50.- [..,]

I aXXV. [..,]
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XXVI. Cetebrar convenios.de coordinaciÓn con la
Federación, Esfados y Municipios, en mater¡a de
combate a la corruPciÓn;

XXV\t. Cetebrar convenios de coordinacÌón fiscal con
la Federación, así como darlos por terminados
cuanda ya no resulten convenientes para el Esfado,
previa autorización del Çongreso.

Ël Gobemador en lurno, dentro de /os tres primeros
años de su encargo y por una so/a ocas¡ón, deberét
lleuar a cabo un Þrocéso de revisión integral de ta
política, fiscal del Esfado y sus Gonvenios de
coordioac¡ôn, en el que se pondere el equilibrio entre
eî componente federal de la apoñaciÓn del Estado al
S/sferta Nacional de Coordinación Fiscal en su
conjunto con s¿/8 necesrdades s olidarìas, y presentar
sus concl¿rsrones al Congreso.

Para dar por terminados /os convenias de
coordinación fiscal con la Federaciön, se deberá
demostrar que ya no se cumplen las condiciones gue
justificaron la adhesión a/ Sislema Nacional de
Coordìnación Fiscal y mot¡var que,el Estado puede
hacerse cargo de Ia conducción de la politica fiscal a
través del Slsfema Tributario Estata/. Esle Sislema
no imptica la creación de nuevos impuestos, sin que
con ello se limiten las atribuciones del Congreso del
Estado en matería hacendarla; y

XXVlll. Las demás que le otorgan la Constitución
Polltica de los Esfados Unidos Mexicanos, esfa
Constitución y las leyes que de ésfâs se deriven.

TRANS/IORIOS

PRIMERO. Elpresenfe decreto entrará en vigor al
día siguìente de su publicación en et periôdico oficial
"El Ëstado de Jalisco".

SFGUNDO. Para efectos de to dispuesto en el
atlículo 50 fracción XXVII de la Constîtución Política
del Estado de Jalisco gue se reforma a travês de
este decreto, el Gobernador del Estado deberá
reatizar Ia revisión de los canvenios vigentes, dentro
de los primeros 6 rneses a Ia entrada en vigor del
presente decreto.

IERCERO, EI Congreso del Estado deberâ crear el
marco normat¡vo que regirâ el Srstema Triþutario
Estatal dentra de /os crenfo oêhenta dfas naturales
sþuienfes a la entrada en vigor del presente decreto.

CUARTO. A efecto de establecer condic¡ones más
equitativas en /as part¡cipacíones que /es
correspondan a los municipios, a part¡r del primero
de enero de 2024 el porcentaje a distribuir será el
23% del total de las percepciones que abtenga el
Fstado conespondiente al fondo general de
parlicipaciones y respecfo del 1 % gue se adÍcione
se prÌorizarán como parámetros para su
d¡str¡buc¡ón los principios resarcitorîos relativos al
índice de marginación y combate a la pobreza, El
Congreso del Estado contará. con el término de
noventa días para resolver /as rn¡blafivas y hacer las
adecuaciones /egales que correspondan a la Ley
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de Coordinación Fiscal del Estado de Jalisco
sus Municipios que deriven en esúa dîsposición'

v

Como se desprende de la iniciativa objeto del dictamen
(INFOLEJ 57'1lLXlll), del Diario de los Debates y demás antecedentes
remitidos por el Poder Legislativo Local a este H. Ayuntamiento,
documentos los cuales fueron disfribuidos entre sus integrantes con la
oportunidad debida, dicha minuta de decreto tiene por objeto normar el
procedimiento constituciònal tanto para la celebración de estos
convenios como para su terminación, además de establecer los
pArámetros normativos y condiciones para su autorización, ya que
desde el año 1979 el Congreso:del Ëstado aprobó el Convenio de
Adhesión al Sistema Nacional de Coordínación Fiscal, así como 6
anêxos y 1 acuerdo modificatorio a uno de ellos, publicados en el Diarìo
Oficial de la Federación los dlas 28 de diciemþre de 1979, 2 de
diciembre de 1 980, 1 3 de octubre de 1981 , 1 1 de febrero de 1982'
11 de abril de 1995, 11 de mazo de 1996 y 29 de julio de 2002.

De lo expuesto, entre los fundamentos de derechos y los
argumentos de hecho señalados en el referido dictamen, se debe
resaltar que la reforma constitucional de mérito tiene por objeto regular
la forma en que el Estado podrá adherirse al Sistema Nacional de
Coordinación Fiscal y ceder sus facultades orÌgínarias de
establecimiento y cobro de contribuciones en los términos de los
convenios de coordìnaciön y sus anetos, buscarldo ante todo que la
participaciónen la recaudación federal y latransferencia dèrecursos
adicionales por la Federación deberá ser siempre equitativa, y

ponderar el componente federal de la aportaciÓn del Estado al
sistema en su conjunto con sus necesidades solidarias.

Asimismo, se contempla que el Estado contará con un Sistema
Tributario Estatal que se regirá bajo los principios de eficiencia,
disciplina financiera, transparencia ycontabilidad gubernamental y
será el encargado de que las perqonas físicas y jurídicas
contribuyan proporcional y equitativamente al gasto público, asi
como de fiqcalizar el cumplimiento de las disposiciones tributarias del
Estado e incentivar su cumplimiento voluntario.

Todo lo anterior, contempla la obligación a cargo del Gobierno
del Estado de participar con los municipios de Jalisco los recursos
federales que se le transfieran en los términos de la ley de coordinación
fiscal, bajo el principio de solidaridad, estableciendo indicadores que
permitan el desarrollo de la comunidad, la prestaÇiÓn de servicios
eficiente, la generación de empleos y atención de sus necesidades
básicas de sus habitantes.

En ese orden de ideas, corresponderá al Congreso del Estado
autorìzar al Ejecutivo, por el voto de cuando menos las dos terceras
parteg de los-diputado's integrantes del Congreso, la celebración de
convenios de coordinación fiscal, siempre y cuando se justifique su
conveniencia para el Estado, debiendo tomar en cuenta tanto el
corhponente federal de aporiación del Estado como fas necesidades
solidarias del Sistema Nãcional de Coordinación Fiscal. Asìmismo, en
una sola ocasión, durante el ejercicio del encargo del Ëjecutivo en
turno, podrá autorizar, por el voto de cuando menos las dos terceras
paftes de los diputados integrantes del Congreso, darlos por
terminados cuando, de nranera motivada y previa revisión, se
demuestre que ya no se cumplen las condiciones que justificaron su
adhesión y que el Estado puede hacerse çargo de la conducción de la
polftica fiscal.

Por ello, a través de la Minuta de Decreto que nos ocupa, el
Congreso del Ëstado puso a consideracìón de este H. Ayuntamiento
como parte del Poder Reformador de la Constitución Política de
Jalisco, la reforma a los artículos 15,35 y 50 de dicha nonna
constitucional que coryìo fue expuesto, tiende a desarrollar aspectos
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importantes para la vida política y presupuestal de Jalìsco, como lo es
los requisitoê y condiciones para la revisión de la participación de

Jalisco en el Sistema Nacional de Coordinación Fiscal, la creación de

un Sistema Tributario Estatal y la participaciÖn a los municipios de los
recursos que se transfieran a nuestro Estado.

Ðe lo anterior, se debe recalcar a este Órgano Colegiado que a
partir de que entre en vigor la reforma que nos ocupa, en su caso'
conforme a las disposiciones transitorias, el Gobernador del Estado
deberá realizar la revisìón de los convenios en materia de coordinaciÓn
fiscal con la FederaciÓn vigentes, dentro de los primeros 6 meses a la
èntrada en vigor del presente decreto.

De igual manera, el Congreso Local deberá crear el marco
normativo que regirá el Sistema Tributario Estatal, contando para ello
con 180 dias naturales posteriores a la entrada su vigor'

Y por último, de los aspectos mås relevantes en cuanto a los
municipios, se determlna que a efecto de establecer condiciones más
equitativas en las participaciones que les correspondan a los

municipios, a partir del primero de enero de 2024 el porcentaje a

distribuir será el 23o/o del total de las percepciones que obtenga el
Estado correspondiente al fondo general de participaciones y respecto
del 1% que se adicione se priorizarán como parántetros para su

distribución los príncipios resarcitorios relativos al indice de

marginación y combate a la pobreza. El Congreso del Estado contará
con el término de noventa días para resolver las iniciativas y hacer las

adecuacíones legales que correspondan a la Ley de Çoordinación
Fiscal del Estado de Jalisco y sus Municipios que deriven en esta
disposición.

Así pues, integrantes de este H. Ayuntamiento, conforme a los
planteamientos referidos con antelacìón se estima necesaria la reforma
a la ConstituciÖn Local que nos atañe, a fin de que se alcancen los
objetivos ahl planteados derivado del dictamen que nos ocupa'
documento de acceso público err el que se plasma el fin teleológico de

la misma y que con las aportaciones que se realizaron en el seno del
Congreso'del Estado en voz de todas las fracciones parlamentarìas, de
nueva cuenta Jalisco refrendará su liderazgo en el seno nacional y
continuará siendo un referente histórico en materia del Pacto Fiscal,
con lo que:

. Se revisará en el Congreso de Jalisco con la Federación cada
seis años el convenio de coordinación fiscal.

Se garantiza ei derecho y responsabilidad constitucionaì para

exigir un trato justo en la distribución de los impuestos que se

recaudan de los jaliscienses.

" Se podrá obtener un mayor presupuesto para los municipios lo
que se traducirá en la atención de las necesidades de las y los
jaliscienses.

En este orden de ideas, y una vez expuesto lo anterior, me
permito ceder el uso de la voz a Regidores y Regidoras que quieran
hacêr uso de la voz:

Por su parte los regidores comentaron que ya lo habían analizado
y que se sometiera a consideración,

Por lo anterior, para el desahogo de este punto del orden
del día, pongo a su amable consideraciórì el contenido de la
reforma antes citadas, para que en uso de sus atribuciones
constitucionales, para que las regidoras y regidores integrantes
del Pleno de este H. Ayuntamiento deliberemos y emitamos el
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voto para efectos del artículo 117 de la Constitución PolÍtica del
Estado de Jalisco.

Aclo contìnuo, y una vez deliberado por la Asamblea el
contenido de las reformas constitucionales antes citadas, se
aprueban por mayoría califìcada de diez votos a favor de los
Regidores'y Regi<ioras presentes, de once regidores, lo cual se
hace constar para todos los efectos legales a que haya lugar.

LOS INTEGRANTES DEL H. AYUNTAMIENTO DE
AMACUECA, JALISCO, POR MAYORIA CALIFICADA DE DIEZ
VOTOS A FAVOR DE ONCE APROBARON EL SIGUIENTE
ACUERDO:

UNICO: ËL HORONABLE AYUNTAMIENTO DE AMACUECA,
JALISCO, APRUEBA POR MAYORIA çALIFICADA DE DIEZVOTPS
A FAVOR LA APROBAçION*DE !4. MINUTA D._FL PBOYE
DE DECREIO 28786/LXlll/22,QUE RESUELVE INICIATIVA DE
LEY OUE REFORMA IOS ARTICULOS 15,35 I' 50 DE LA
õõñs"irru--clõN Pffi S. ço. Þara

þs êfectos legales a q

fu-P_BQzuffìTA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL
TABULADOR DE JUZGADO MUNICIPAL.

Continuando con el orden del día del punto cinco del asunto de

PROPUESTA Y FN SU CASO APROBACIÓN DËL

IABIJ,LADOR DE JUZGADO M , la secietaria general
solicito autorización al pleno el uso de la voz a la Juez Municipal
Abogada Mariela Salvador Fajardo, quien comentó que el Tabulador
'se tiene que actualizar constantemènte, molivo por el cual se trabajó
en ello, y que se analizó con la Síndico Municipal, Lic. Norma Leticia
Acuña Ramírez, con la dirección de reglamentos y otras direcciones
que tienen vinculación con el taþulador, asir.nismo comentó que la

actualización se hizo en base al salario mínimo como se establece en
los reglâmentos afines,
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PROPUESTA TABULADOR DE MULTAS ESPECIAL AL REGLAMENTO DE
POLICIA Y BUEN GOBIERNO Y REGLAMENTO MUNICIPAL ËN MATERIA

DE GESTION Y PROTECCION AMBIENTAL DEL MUNICIPIO DE
AMACUECA, JALISGO
JUZGADO MUNICIPAL

FALTAS A LAS
LIBERTADES; AL

ORDEN Y PAZ
PUBLICA
SECCION
PRIMERA

SALARIO
MINIMO

SALARIO
tvtAXlMo

MINIMO MAXIMO ARRESTO

I. Molestar en estado
de ebriedad o bajo el
influjo de tóxicos,
estupefacientes y
sustancias
psicotrópicas a las
Dersonas;

5 10 864.35 1728.70 24 436
HORAS

II. Causar ruidos o
sonidos que afecten
la tranquilidad de la
ciudadanía;

2 10 34s.74 1728.70 24 436
HORAS



lll. Moìestar o

causar daño a las
personas o a sus
bienes:

E 1^ 864.35 7728.70 24 A36
HORAS

IV, Utilizar objetos o

sustãnôias de
manera que
entrañen peligro de
causar daño a las
personâs, excepto
aquellos
instrumentos
propios para el
desempeño del
trabajo, deporte u
oficio del portador,

2 10 345.74 L7ZB.70 72 424
HORAS

V. Causar escándalos
que molesten a las y
los veèinos, en
lugares púbìicos y
privados; provocar
y/o participar en
riñas en la vfa
pública, lugares
públicos,
espectáculos o
reuniones priblicas;

5 z0 864.35 3457.40 24 436
HORAS

VL Provocar falsas
alaimas en
reuniones públicas o
privadas;

3 t72.87 518.61 24 436
I.IORAS

VII, Conduci¡
permitir o provocar
el tránsito de
animales sin
precaución o control
en lugares públicos
o

t 5 L72.87 864.35 72 1^24
HORAS

VIIL lmpedir u
obstaculizar por
cualquier medio el
libre tránsito en la
vía o lugares
priblicos, sin la
autorización

5 10 864.35 1728.70 24 436
HORAS

IX, Provocar
disturbios que
alteren Ia
tranquilidad de las
Ðersonas

5 10 864.35 1728.70 24436
HORAS

X. Disparar armas de
fuego causando
alarma o molestias a

los habitantes;

10 25 1728,70 +321"75 24 436
HORAS

XI. Azuzar perros u
otros animales, co¡l
Ia intencìón de

L 5 172.87 864.35 12 424
HORAS
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causar daños o
molestias a
personas o sus
bienes;
XII. Estacionar',
conducir o permitir
que se tripulen
vehículos en las
banquetas y demás
lugares exclusivos
Þara el Deatón:

5 10 864.35 \728.7Q t2 A24
HORAS

XIII. Proferir o
expresar insultos
contra las
instituciones
prlblicas o sus
representantes;

6 t2 7037.22 2074.44 24 A36
HORAS

XIV: Oponer
resistencia o
desacatar un
mandato legítimo de
Ia âutoridad
municipal
comDetente:

6 12 t037.22 2074.44 24 A36
HORAS

XV. Arrojar a los
sitios priblicos o
privados objetos o
sustancias que
causen daños o
molestias a los
vecinos o
transeúntes;

5 10 864.35 7728.70 24 436
HORAS

XVl. Solicitar con
falsas alarmas los
servicios de policÍa,
ambulancia,
bomberos o de
estaþlecimientos
médicos o
asistenciales
públicos;

1 5 772.87 864.35 t2 A18
HORAS

XVII. Ofrecer o
propiciar la venta de
boletos de
espectáculos
públicos, con
precios superiores a
los autorizados y
fuera de los lugares
de venta
previamente
autorizados;

1 r L72.87 864.35 t2 a18
HORAS

XVIII. Maltratar
animales en lugares
públicos o Þrivâdos:

5 10 864.35 1728.70 24 a36
HORAS

XIX. Entorpecer el
estacionamiento y el
tr'ánsito de los
vehículos;

1, 5 172.87 864.35 12a18
TIORAS

@6nérr @rár,r¡ld dd d€. Aputøntøza da Andcuøa, ¿faûød, 0t priudra da¡arø dcl rtla
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XX. Ingerir bebidas
embriagantes y
Consumir
estupefacientes ó:

psicotrópÍcos e
ihhalar sustancias
toxicas en la vfa o
lugares públicos no
autorizadosr

5 10 864.35 7728.70 24 a36
HORAS

XXl. Tratar de
manera violenta: A
cualquier persona
independìentemente
de su edad, sexo,
condición
socioeconómÍca,
faza o situación de
vulnerabilidad:

5 L2 864.35 2074.44 24 a36
HORAS

XXII. Vehfculos
abandonados en vfa
pública por tiempo
prolonsado:

5 10 864,35 7728.70 24 a36
HORAS

XXIII. Entorpecer u
obstaculizar el libre
tránsito en calles,
banquetas y
avenidas con
cualquier tipo de
objetos o
mercancías:

7 5 L72.87 864.35 12a18
HORAS

XXIV. Efectuar bailes
o reuniones en
horarios no
estabìecidos en
domicilios
particulares de
forma reiterada que
causên molestias a
los vecinos; v

10 518.61 7728.70 tZ at8
HORAS

XXV. Declarar
falsamente ante una
Autoridad Municipal
Legalmente
Constituida

4 I 697,48 7382.92 72 a24
HORAS

DE I,AS FALTÀS A
LA MORAL

SALARIO
MINIMO

SALARIO
MAXIMO

MINIMO MAXIMO

úøt¿n @rãltdt¡¿ dal d€. á,puzantøø doé,tøacc4 çfalirø, 0t pflñêlë ¿rluãlë i¿! dfrd

i¿¡ n¡lwndô¡
6øantr çpaneral dc A¿anttrnmt4 202/202/t



PUBLICA Y A LA
CONVIVENCIA
SOCIAL

l.- Agredir a otra
perSorÌa
verbalmente, en
lugares públÍcos o
privados, causando
molestias a las
Dersonas:

t 5 172.87 864.35 LZa24
Horas

II.- Exhibir
públicamente
material
pornográfico o
intervenìr en actos
de su
comercialización o
difusión;

5 10 864.35 1728.70 12 24
HORAS

Ill.- Sostener
relaciones sexuales
o actos de
exhibicionismo
obsceno en la vfa o
Iugares públicos,
terrenos baldfos,
centros de
êspectáculos,
interiores de
vehfculos, o en
lugares
particulares con
vista al público;

6 t2 7037.22 2074,4+ 18a36
HORAS

IV.- Induci¿ invitar,
contribuir o ejercer
públicamente la
prostitución o el
comercio sexuall

7 5 L72.87 864.35 L2aLB
HORAS

V.- Asediar
impertinentemente
a cualquier
persona;

4 I 69L.48 1382.92 18a36
HORAS

VL- Inducir u
obligar que una
persona ejerza la
mendicidad;

1 5 772.87 864.35 12a18
HORAS

VII,- Permítir el
acceso de menores
de edad a centros
de diversión
destinados para
adultos;

5 10 864.35 1728.70 72a24
Horas

VIII.- Orinar o
defecar en
cualquÍer lugar
público distinto de
los . autorizados
para esos fines;

2 5 345.74 864.35 tZa24
HORAS

lX.- Abandonar y
maltratar los

5 10 864.3s 1728.70 24
HORAS

36
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padres y las
madres o las
tutoras y los
tutores a losrhijos e

hijas o pupilos y
ouoilasl
X,- Molestar por
cualquier medio el
hombre o la mujer
a su pareja
sentimental y/o
exista un maltrato
físico ô Verbal hacia
la mismar

( 12 864.35 2074,44 24a36
HORAS

XL- Desempeñar
actividades en las
que exisra trato
directo con el
público, en estado
de embriaguez o
bajo los efectos de
alsuRa drosa:

5 10 864.35 L728.70 24a36
HORAS

XII.- Efectuar
fìestas o bailes en
domicilios
particulares o en
sâlones, cìubes y
centros sociales,
infringiendo el
horario permitido
o mediante la venta
de boletos sin
autorización de la
autoridad
municipall

J 10 864.35 7728.70 24a36
HORAS

XllI.- Realizar
prácticas
tnuiicales, bailes o
fiestas, operando el
sonido fuera de los
lírnites permitidos
por la autoridad
municìpal,
ocasÍonando
molestias a las
persoRas vecinasl v

5 10 864.35 t728.70 24a36
HORAS

XIV.- Hacer entrar
animales en
lugares prohibidos
o dejarlos libres en
lugares habitados o
ptiblicos en peligro
de las personas o
de sus bienes.

1 5 172.87 864.35 12at8
HORAS

DE LAS FALTAS
CONTRÀ LA

SALARIO
MINIMO

SALARIO
MAXIMO

MINIMO MAXIMO ARRESTO
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PRESTACION DE
SERVTCIOS

PÚBLICOS
MUNICIPALES Y
BIENES DE
PROPIEDAD
MUNICIPAL
I.- Dañar árboles
o arbustos,
remover flores,
tierra y demás
objetos de
ornamento;

T 5 772.87 864,35 12a18
HORAS

II"- Dañar
ëstatuas; postes,
arbotantes, o
causar daños en
calles, parques,
jardines, plazas o
lusares oúblicos:

5 10 864,35 1728.70 24a36
HORAS

IIL- Destruir o
maltratar
señales de
tránsito o
,cualquier otra
señal oficial en la
Vía nrlblica:

5 10 864.35 7728.70 24a36
HORAS

IV.- Remover del
sitio en que se
hubieren
colocado señales
núblicas:

4 Õ 697.48 7382.92 18a36
HORAS

V.- Destruir o
apagar las
lámparas, focos o
luminarias del
,alumbrado
público;

5 10 864.35 1728.70 24a36
HORAS

VL- Malffatar,
ensuciar o hacer
uso indebido de
las fachadas de
edificios
oúblicos:

6 72 1037.22 2074.44 18a36
HORAS

ut.-
propaganda
polÍtÍca,
comèrcÍal,
espectáculos
públicos o
cualquier
fuera de
lugares
autorizados;

Fijar

de

de
tipo,

los

+ I 69r,48 1382.92 18a36
HORAS

vilt.-
Desperdiciar el
agua, desviarla o
ìmpedir su uso a
ouienes deban

o 1-5 t382.92 2593.05 78a24
HORAS
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tener acceso a

ella, en tuberlas,
tanques o tinacos
almacenados:
IX,* Introducirse
erl lugares
públicos sin la
autorización
correspondiente;

1 r
J 172.87 864.35 12aLB

HORAS

X.- Impedir,
dificultar o
entorpecer la
correcta
prestación de los
servicios
prlblicos
municipales;

L 5 172,87 864.35 72atB
HORAS

XL- Causar daños
a los bienes de
piopiedad
municioal:

6 72 1.037.22 2074.44 24a36
HORAS

XII.- Causar daño
a las, casetas
telefónicas
públicas, cajeros,
dañar los
buzones o
cualquier
aparato de uso
común colocado
en ìa vla pública;

1 5 172.87 864.35 12aL8
HORAS

XIII.- El desaseo
en tiangùis o
lugares en donde
se realicen
actividades por
comerciantes
anibulantes,
propietarios o
encargados de
puestos fijos o
semifìios.

7 5 172.87 864.35 t?aIB
HORAS

DE LAS FALTAS
A LA ECOLOGIA
YA LA SALUD

SALARIO
MINIMO

SALARIO
MAXIMO

MINIMO MAXIMO ARRESTO

I.- Arrojar en el
sistema de
drenaje o en la
vfa pública y
lugares públicos
o privados;
animales
muêrtos,
escombros,
basura, desechos
industriales o
comerciales,

5 10 864.35 1728.70 z4 a 36
HORAS
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sustancias
toxicas
inflamables,
corrosivas,
explosivas o
simìlares que
obstruyan o
dañen el sistema
del drenaje y
afectên a la salud
prlblica;
II.- Tirar basura,
tóxicos,
inateriales o
animales que
obsrruyan las
corrientes' de
aguas de los
manantiales,
tanques
almacenadores,
fuentes prlblicas,
acueductob,
tubqrfas,
alcantarillas y
drenajes
pluviales;

1 5 772.87 864.35 12a18
HORAS

III.- Incinerar
basura, llantas,
plásticos y
similares, cuyo
humo cause
molestias, altere
la salud o

trastorne el
medio ambiente;

10 20 1728,70 3457.40 24a36
HORAS

V.- Conrprar,
vender o detonar
cohetes,
encender fuegos
pirotécnicos o
utilizar
combustibles o
sustancias
peligrosas, sin la
autorización
correspondiente:

5 10 864.35 L728.70 24a36
FIORAS

Vl.- Provocar
incendios y
derrurnbes en
sitios priblicos o
orivados:

10 20 7724.70 3457.40 24a36
I{ORAS

VII.- Expender
comestibles o
bebidas en
estado de
descomposición,
o oue imoìioue

1 5 172.87 864.35 LZaIS
I'IOIìAS
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peligro para la
salud;
VIII.- Tolerar o
permÍtir las
personas
propietarias o
vecinas de lotes
baldíos, que sean
utilizados como
tiradeios de
basura;

5 10 864.35 1728.70 24a36
HORAS

IX.- Fumar en
lugares
prohibidos;

7 5 1"72.87 864.35 72aLB
HORAS

X,- Talar o podar
cualquier clase
de árbol que se
encuentre en la
vía pública sin la
âutorización
correspondientel

10 20 L728.70 3457.40 24a36
HORAS

XI.- Vender a
menores de edad
inhalântes,
pinturas en
aerosol y demás
sustancias que
debido a su
composición
afectan a la salud
de la persona,
Aqueìlos
establecimientos
çotnergiales gue
funcionen con
los giros de
ferretería,
tlapalería,
farmacia,
droguerfa o
tiendas de
abarrotes; o
aquellos que
vendan al
púbìico
sustancias
químicas
inhalantes y
solventes,
deberán solicitar
identificación
personal a toda
aquella persona
que desee
adquirir dichas
sustancias y
llevar un regístro
donde se anote el
nombre,
domicilio,

4 I 697.48 L382.92 18a36
HORAS
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profesión u ofìcio
de ìa persona
solicitante y la
cantidad y el uso
que se vaya a dar
a dichas
sustancias, El
regisro debèrå
estar a
disposición de la
autoridad
municipal
cuando ésta lo
reouiera:
XII.- Emitir por
medio de fuentes
fijas ruidos,
vibraciones,
lumínica o que
generen olores
desagradables,
que rebasen los
lÍmites máximos
cofrtenidos en las
normas oficiales
mexicanas:

10 20 1728.7Q 3457.40 24a36
HORAS

XIIL- Permitir los
dueños de los
animales; que
estos pasteen,
defeqiren o
hagan daños en
los jardines o
áreas verdes o en
cualquier lugar
público.

1 5 172.87 864.35 LZa18
HORAS

XIV.- Acumular
en la vía pública
desperdicios
domésticos,
estiércol o
desperdicios
Índustriales.

1 ÍJ 772.87 864.35 L2atB
HORAS

XV..
Desperdiciar el
agua potable,
dejando las
llaves abiertas de
tal manera que
permitan el
escurrimiento; o
bien de cualquier
forma que de
manera
inminente se
detone el
desperdicio de
este vital líc¡uido.

1.0 20 1728.70 3+57.40 24a36
HORAS
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XVI.- Abandonar
o permitir
negligentemente
que los animales
deambulen en la
vla priblica.

5 10 864.35 L728.70 24a36
HORAS

XVII.- Utilizar
predios:urbanos
o de zonas o
centros de
población para
zahúrdas,
establos o
similares que
pongan en riesgo
la salud de las
Dersonas.

10 20 t7?8,70 3457.4A 74a36
HORAS
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Una vez revisado y analizado lo anterior la Secretaria General
Lic. Ma. Guadalupe Cristóbal f{ernández, sometiò a consideración del
Pleno y pregunto a los integranles del Ayuntamiento "quienes estén por
la afirmativa de aprobar la PROPUESTA DEL.TABULADOR DE

¿UZGApO MUNICIPAL sírvase manifestarlo por favor', sometido
que fue [o anterior, a consideraciôn del Ayuntamiento, en votación
económica resulto APROBADO POR UNANIMIDAD DE ONCE
VOTOS A FAVOR DE LOS ONCE REGIDORES ASISTENTES.

LOS INTEGRANTES DËL H. AYUNTAMIENTO DE
AMACUËCA, JALISCO, POR UNANIMIDAD DE ONCE VOTOS A
FAVOR APROBARON EL SIGUIENTE ACUERDO:

UNICO: EL HORONABLE AYUNTAMIENTO DEAMACUECA,
JALISCO, APRUEBA POR UNANIMIDAÞ DE ONCE VOT_OS A
FAVOR LA APROBACION DEL TABULADOR DE JUZGADO
MUNIQ]PAL.

Continuando con el orden del día del punto seis del asunto de
APROBACToN y AUTORTZACTÓN PARA OUE PEESTDENTA

segu¡do la secretaria el uso la palabra a Ia sindico
municipal quien en uso de la voz la:síndico municipal comentó que la
Cohtralor rrrunicípal Lic. Laura Cristina Oros Figueroa, recibió un
comunicado donde se le informó que se solicitaba la autorización del
Pleno del Ayuntamiento de Amacueca, donde se autorice y se faculte
a la Mtra. Luz Elvira Duran Valenzuela, Lic. Norma Leticia Acuña
Ramirez, Lic. Ma. Guadalupe Cristóbal l-lernández, en su calidad de
Presidenta, Sindica y Secretaria General, suscribir este convenio de
marco de coordinacìón y colaboración para el impulso en la
implementación de mecanismos anticorrupción cuyo objeto del
presente convenio es coordinar la ejecución de estrategias y
actividades dirigidas a impulsar ìa implementación de mecanismos
anticorrupción en el municipio de Anracueca, con la finalidad de dar
curñplimiento a: los objetivos generales y prioridades de la Polltica
Estatal Anticorrupción,

Una vez arializado lo ánter¡or la Secrelaria General Lic. Ma.
Guadalupe Cristóbal Hernández pregunto a los integrantes del
Ayuntamiento en Pleno "quienes estén por la afirmativa de aprobar y
autorizar facuftar a la Mtra. Luz Elvira Duran Valenzuela, Lic. Norma
Leticia Acuña Ramírez, Lic. Ma. Guadalupe Cristóbal llernández, en
su calidad de, Presidenta, Sindica y Secretaria General, SUSCRIBIR

, ESTE CONVENIO DE MARCO DE COORDINACION Y
COLABORACIÓN PARA EL IMPULSO EN LA IMPLEMENTACIéN DE
MECANISMOS ANTICORRUPCIÓN, sirvase manifestarlo por favor'',
sometido que fue lo anterior, a consideración del Ayuntamiento, en
votación económica resulto APROBADO POR UNANIMIDAD DE
ONCE VOTOS A FAVOR DE LOS ONCE REGIDORES ASISTENTES.

LOS INTEGRANTES DEL I.I. AYUNTAMIENTO DE
AMACUÊCA, JALISCO, POR UNANIMIDAÐ DE ONCE VOTOS A
FAVOR APROBARON EL SIGUIENTE ACUERDO:

UNICO: ËL HORONABLE AYUNTAMIENTO DEAMACUECA,
JALISCO, APRUEBA Y AUTOBI¿S POR UNANIMIDAP-DË ONCE
VOTOS A FAVOR FACULTAR A LA MTRA. LUZ ËLVIRA DURAN
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VALENZUELA, LIC. NORMA LËTICIA ACUÑA RAMÍREZ, LIC. MA.
GUADALUPE CRISTÓBAL HERNÁNÐEZ, ËN SU CALIDAD DE
PRESIDENTA, SINDICA Y SECRËTARIA GENERAL, SUSCRIBIR
ESTE CONVENIO DE MARCO DE COORDINACIÓN Y
coLABoRActóru pRRR EL tMPULso EN LA lMPLEMerutnctÓr.¡ oE
MEoANrsMos ANTIcoRRUPctót l.

7-- P DË Rpsoluclótt oE rfrnr os DE

P-ROPIEDAD qQN DICTAMEN DE COJUIISIONES AL PLENQ.

Para dar coritinuidad con el orden del día del punto siete del
asunto de EEaY'ECI9_-ÞE_RESOLUCIÓN DE TÍTULOS DE

ERAPEPAA-CoN Dl @No.. en este
punto en uso de la voz la Presidenta Municipal Mtra. Luz Elvira Duran
Valenzuela, comentó que la Secretaria General en su calidad de
Secretaria Técnica de la Comisión Municipal de Regularizaoión,
comentarla lo relativo a este punto, quien en uso de la palabra comentó
gue atendiendo a las etapas del proceso administrativo de se sesiono
el dÍa de ayer se sesiono en la Comisión Municipal de Regularización
la aprobación del Proyecto de Resolución Administrativa de diez
expedientes a efecto de que:el Pleno autorice la formal regularización
de los lotes urbanos irregulares ubicados en la cabecera municipal de
Amacueca, Jalisco, ello conforme a la citada ley de regularización que
en su artículo 21, fracciones ly ll, 26, 27 y 28 establece que una vez
que la Comisión municipal de regularización analizará y en su caso
aprobará el Dictamen de Procedencia emìtido por la Procuraduria de
Þesarrollo Urbano, así como formulara y autorizara el Proyecto
definitivo de urbanización, condiciones que se cumplieron sobre los
diversos lotes urbanos se turnaría a la Presidenta y fueran sometidos
a consideración del H. Pleno del H. Ayuntamiento Constitucional de
Amacueca, Jalisco para que autorizara la regularlzación de los lotes
urbanos descritos en el proyecto de resolución.

DICTAMEN ÞE COMISIONES Y PROPUESTA DE

ACUERDO DEt AYUNTAMIENTO

HONORABLE AYUNTAMIÊNTO:

Los suscritos integrantes de la Comisión Municipal de

Regularización (CO[/UR) a través de la MTM. LUz ELVIRA

DURAN VALENZUETA, en su calidad de Presidenta
Municipal y Presidenta de la coMUR del municipio de

Amacueca, Jalisco, nos permitimos presentar a la alta y
distinguida consideración de este H, Ayuntamiênto en Pleno,

el presente dictamen, el cual tiene por objeto aprobar y
declarar la regularización formal de diversos lotes urbanos
ubicados en el municipio de Amacueca, Jalisco, como acción

urbanística por objetivo social de açuerdo a los siguientes:

ANTECEDENTËS:

1.- Que los lotes urbanos irregulares ubicados en: CALLE EL

POCHOTE N" 12, LOCALIÞAD sAN JUANITO; INTERIOR DE

LA CALLE PROGRESO S/N, LA AGUACATITA, LOCALIDAD DE

TEPEC; CALLEJÓN SIN NOMBRË S/N. EN LA LOCALIDAD DE
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LOS CHÁVEZ; CALLË FRANCISCO l. MADERO S/N,

LOCALIDAD LA COFRADÍA DEL ROSARIO

ALTENDE s/N, LoCALIDAD LA coFRADfe oEu Roseruo;
CAMINO AL TACAMO - TEPÊC S/N, LOCALIDAD TEPEC;

CAMINO DE HËRRADURA AGUACATITA S/N, LOCALIDAD DÊ

TEPEC; MATAMOROS S/N, LOCALIDAD DE TEPËC; PROL' DË

CALLE MORELOS S/N, EN LA DELEGACIÓN DE TEPEC, Y

RAMÓN CORONA S/Nl, LOCALIDAD DE TEPEC, todos
pertenecientes al municipio de Amacueca, Jalisco, es una

acción urbanística asentada en un predio de propiedad

privada que se ha acogido a la Ley para la Regularización y

Titulación de Predios Urbanos en el Estado de Jalisco,

expedida el día 11 de septiembre del año 2014 por el H.

Congreso del Estado de Jalìsco mediante Decreto número

24985/lX/14, y publicado en el Periódico Oficial "Ël Estado

de Jalisco" el día 09 de octubre del misino año, con el

propósito de iniciar el procedimiento de regulariiación y

titùlación, promoviéndose como una acción urbanística por

objetivo social.

2.- Que los días 8 de agosto, 1 y 20 de septiembre de 2020,

así conro los días 26 29 y 28 dejulio de 2021 y 1 1 de agosto

de 2021, respectivatnente, el MTRO. CARLOS ROMERO

SANCHEZ, en su calidad de Procurador de Desarrollo Urbano

del Estado de Jalisco, emitió los Dictámenes de Procedencia

respecto de la aciión de regularización de los dÎversos lótes

urbanos ubicados ên CALLE EL POCIIOTE N" 12, LOCALTDAD

SAN JUANITO; INTERIOR DË tA CALLE PROGRESO S/N, LA

AGUACATITA, LOCALIDAD DE TEPEC; CALLEJÓN SIN

NOMBRE S/N, EN LA LOCALIDAD DE LOS CHÁVEZ; CALLE

FRANCISCO I. MADERO S/N, LOCALIDAD LA COFRADíA DEL

ROSARIO

ALLENDÊ S/N, LOCALIDAD LA COFRADíN O¡L ROSRRIO;

CAMINO AL TACAMO - TEPEC S/N, LOCALIDAD TEPEC;

CAMINO DE HERRADURA AGUACATITA S/N, LOCALIDAD DE

TEPEC; MATAMOROS S/N, LOCALIDAD DE TEPEC; PROL. DE

CALLE MORELOS S/N. EN LA DELEGACIÓN DE TËPEC, Y

RAMÓN CORONA SiN, LOCALIDAD DE TEPEC,:,

respect¡vamente, todos de este municipio, en el que se

desprende que tanto en lo jurídico, económico y social, es

factible la procedencia de su regularizacióñ.

3.- Que en sesión celebrada por la Coirrisión Municipal de

Regularización (COMUR) del H. Ayuntamiento Constitucìonal

de Arnacueca, Jalisco, de fecha 10 de maeo de 2022 se

aprobaron los Dictámenes de Procedencia emitidos por ìa

Procuraduría de Desarrollo Urbano, sobre los lotes urbanos

ubicados en CALLE EL POCHOTÊ N" 12. LOCALIDAD SAN

JUANITO; INTERIoR DE L.A CALLE PROGRËSO S/N, LA

AGUACATITA, LOCALIDAD DE TE.PEC; CALLEJÓN SIN

NOMBRE 5/N, EN LA LOCAIIDAD DE LOS CHAVEZ; CALLE

FRANCISCO I. MADERO S/N, LOCALIÞAD LA COFRADÍA DEL

RÕSARIO

ALLENDE S/N, LOCALIDAD LA COFRADIN OTT ROSERIO;

CAMINO AL TACAMO - TEPÉC S/N, LOCALIDAD TEPEC;

CAMINO DË HERRADURA AGUACATITA S/N, LOCALIDAD DE

TEPEC; MATAMOROS S/N, LOCALTÞAD DE TEPEC; PROL. DE

CALLE MORELOS S/N, EN LA DELEGACIÓN DE TEPEC, Y

RAMÓN CORONA 5/N, LOCALIDAÐ DE TEPEC,,

respectivamente, todos de este municipio.

4.- Asimismo, la comisión Municipal de Regularización del

Amacueca, Jalisco, en Sesión de la COMUR, se aprobó el
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Proyecto Þefinitivo de Urbanización, de los diversos lotes

urbanos ubicados en CALLE EL POCHOTË N' 12, LOCALIÞAD
SAN JUANITO; INTERIOR DE LA CALLE PROGRESO S/N, LA

AGUACATITA, LOCALIDAD DE: TEPEC; CALLEJÓN SIN

NOMBRE S/N, EN IÂ LOCATìDAD DE LOS CHÁVEZ; CALLE

TRANCISCO I. N4ADERO 5/N, LOCALIDAD LA COFRADIA DEL

ROSARIO;

ALLENDE S/N, LOCATIDAD LA COFRADÍA DEL ROSARIO;

CAMINO AL TACAMO - TEPEC S/N, LOCALIDAD TEPEC;

CAMINO DE HERRADURA AGUACATITA S1N, LOCALIDAD DE

TEPEC; MATAMOROS S/N, LOCALIDAD DE TEPEC; PROI. DË

CALLE MORELOS S/N, EN LA DELEGACIÓN DE TEPEC, Y

RAMÓN CORONA S/N. LOCALIDAD DE TËPEC,

respectivamente, de esta municipalidad, y que fue elaborado
en los términos del artfculo 22 de la Ley para la

Regularización y Titulación de Predios Urbanos en el Estado

de Jalisco.

CONSIDERANDOS:

l.- Que conforme al Arlículo 20, fracciones I y ll de Ley para

la Regularización y Titulacìón de Predios Urbanos en el

Estâdo de Jalisco, en el que se establece que el Presidente de
la Comisión dará cuenta del expediente a los ¡ntegrantes de
la misma para su estudio, análisis y resolución, y en su caso,

acordar sòlicitar a la Procuraduría de Desarrollo Urbano
emita el Dictamen de Procedencia, condición que se cumplió
en el procedimiento administratìvo de regularización sobre

los diversos lotes urbanos ubicados en respectivamente,
todos pertenecientes al inunicipio de Amacueca, Jalisco,

según solicitud elaborada los días 13 de mayo de 2016, 13

dejulio de 201 6; 1 6 y 30 de êgosto de 201 6, 28 de noviembre
de 2016, 10 de octubre de 2017 y 15 de enero de 2019,

respectivamente.

ll.- Que conforme ã la citada Ley para Regulárìzacìón en su

artículo 21, fracciones I y lll, estáblece que la Comisiótr

Municipal de Regularización analizarå y en su caso aprobará
el Dìctamen de Procedencia emitido por la Procuraduría de
Desarrollo Urbano, así como. formular y autorízar y el

Proyecto Definitivo de Urbanizacìón, condiciones que se

cumplieron sobre los diversos lotes urbanos ubicados en

todos de este municipio, según se desprende de los

numerales 3 y 4 de los ântecedentes.

Que de acuerdo a lo dispuesto en los artículos 24 de la Ley

para la Regularización y Titulacìón de Predios Urbanos en el
Estado de Jalisco, en el que se dìspone que las áieas de
cesión para destino existentes deberán integrarse al
patrímonio municipal mediante su titulación formal, y las

áreas de cesìón faltantes se sustituya la obligación y se

constituya como crédito fìscal, condición que se cumple
sobre los diversos lotes urbanos ubicados en CALLE EL

POCHOTE N. 12, LOCALIDAD SAN JUANITO; INTË,RIOR DE

LA CALTE PROGRESO S/N. LA AGUACATITA, LOCALIDAD DE

TEPEC; CALLEJÓN SIN NOMBRË S/N, EN LA LOCALIDAD DE

LOS CHÁVËZ; CALLE FRANCTSCO r. MADERO S/N,
LOCALIDAD LA COFRADIA ÞEL ROSARIO;

ALLENDË S/N, LOCALIDAD LA COFRADIA OEI nOSnRtO;
CAMINO AL TACAMO - TEPEC S/N, LOCALIDAD TEPEC;

CAMINO DE HERRADURA AGUACATITA S/N, LOCALIDAD DE

TEPEC;:MATAMOROS S/N, LOCALIDAD DE TEPEC; PROL. DE

ffia¡tàn @dløralold€. Aywtntanø doAntacø, çfdftsca, 0/ prlmard da,ailø dzlarla

d¿¡ nl nhn/át
úøaurrt çpnardl lc Apmønnv 2021-2024



UBICACIóN DEL
PREDfO

SUPËRTICIE
TOIÂL lñ21

PROMOTOR

CALLE EL POCHOTE N" 1 2, LOCALIDAÞ sAN

JUAN¡TO 2,283.08 m2 ENRIQUE MARES AGUITAR

INTERIOR DE LA CALLE PROGRESO 5/N, LA

AGUACATITA. LOCALIDAD DE TEPEC

5,545.49 mz J, GUADALUPE RIVERA MEZA

CAIIEJÓN 5ìN NOI\4BRE 5/N, EN LA

LOCALIDAD DE LOS CHÁVEZ 1,856.28 mz
MARGARITA RODRIGUEZ

CHÁVEZ

CALLÊ FRANCISCO I. MADÊRO 5/N,
LOCALIDAD LA COFRADÍA DEL ROSARIO 101 .48 m2 MA. ELIZAgEfH FREGOSO IUMÉNEZ

Àr-leruoe srru, LocALtúAÞ LA coFRADIA DEL

ROSARIO 836,33 m2 LoRENA DEL Rocfo enncfn rçHev¡nnfq

CAMINO AL TACAMO.TEPEC S/N,

LOCALIDAD TËPEC 500.54 m2 BRrsÊyDA EsTEFANfA pÉREz MARTÍNËz

çAMINO DE HERRADURA AGUACATITA S/N.

LOCALIDAÞ DE TEPEC

26,928.99 m2 MA. GUADALUPE PAPIAS PINTO

MATAMOROS 5/N. LOCALIDAD DE TEPËC 601,24 m2 ¡osÉ ar-r¡nttono rsnNÁ¡¡osz RAi¡fRez

PROL. DE CALLE MORELOS siN, EN LA

oelecÀctó¡l DE TEPEc
721.10 mz

NORMA LUISA ARREZOLA OCHOA

R MóN coRoNA5/N, LoCALIDAD DETEPEC
1,767.45 mZ

MARIA ASUNCIÔN EULALIA GARCIA

sANTANA Y JosEFtl¡n cencÍ¡ serurn¡ln ..

CALLE MORELOS S/N, EN LA DELËGACIÓN DE TEPEC, Y

RAMÓN CORONA S/N, LOCALIDAD DE TÉPEC,

respêctivamente, todos de este municìpio, mistnos que a

continuación enumero:

Consìderando los antecederites y fundamentos

veftidos en el presente proyecto de resolución

administrativa, esta Comisión Municipal de

Regularización concluye:

PRIMERO: Que la Comisiórr Municipal de

Regularización es competente para elaborar y aprobar
el presente Proyecto de Resolución Adminístrativa de

Regularización, de conformidad con lo establecido en

el artículo 26,fracción l, de la Ley para la Regularìzación
y Titulación de Predios Urbanos en el Estado de Jalisco;

SEGUNDO: Que conforme a lo dispuesto en sus

aftículos 26,'27 y 28 de la multÎcitada ley, en los que se

dispone que la Comisión Municipal de Regularización
procederá a elaborar el proyecto de resoluciótr

admìnistrativa para que sea turnado a la MTR.A' LUZ

@an:/n Ørd¡n¿¡:ø dol d€. .Aynønlonu d¿ é,ndaaøa çlrbø 0 / prinerd dtJwnd ìeI atta

ì¿¡ nl w;tntùá¡

Úøazrla çpmardl do "4yunatnoaø, 2021-202+



ËLVIRA ÞURAN VATENZUELA, Presidenia Municipal
junto con los expedientes respectivos, para que sean

sometidos a la consideración del Pleno del H,

Ayuntamiento Constitucional de Arnacueca, Jalisco, se

autorice la regularizació¡r sobre los diversos lotes
urbanos ubicados eñ CALLË ËL POCHOTE N' 12,

LOCALIDAD SAN JUANITO; INTERIOR DE LA CALLE

PROGRESO S/N. LA AGUACATITA. LOCALIDAD DE

TEPEC; CALLEJÓN SIN NOMBRE S/N, ËN I.A

LOCALIDAD DE LOS CHÁVËZ; CALLE FRANCISCO I.

MADERO S1N, LOCALIDAD LA COFRADÍA DEL

ROSARIO;

ALLENDE S/N, LOCALIDAD LA COFRADíA DEL

ROSARIO; CAMINO AL TACAMO - TEPEC S/N,

LOCALIDAÞ TEPEC; CAMINO DE HERRADURA

AGUACATITA S/N, LOCALIDAD DE TEPEC;

MATAMOROS S/N, LOCALIDAD DE TEPEC; PROL. DE

CALLE MORELOS S,/N, EN LA DELEGACIÓN DE TEPEC, Y

RAMÓN CORONA S/N, LOCALIDAD DE TEPEC,

respectivamente, todos de éste rnunicipio, para los

efectos de;

l.- Formaiizar la afectación de los bienes de dominio
público y su titulación;
ll.- Autorizar el inicio del procedimiento a los
poseedores de lotes en propiedad privada;
lll.- lnscribirse ante el Registro Público de la Propiedad;
lV.- Publicarse. en forma abreviada, en la Gaceta

Municipal o en su defecto, en el Periódico Oficial "El

Estado de Jalisco" o en los estrados de la Presidencia

Municipal y en Ia Delegación Municipal que

coresponda, por tres días; y
V.- Notifìcar a la Procuraduría de Desarrollo Urbano, al

encargado de la dependencia municipal del catastro, y
de ser el caso, al propietario del predio y â la asociacìón
vecinal.

Así Io resolvieron y firman de conformidad los

integrantes de la Comisión Municipal de Regularización
del H. Ayunlamiento Constitucional de Amacueca,

Jalisco. a los 31 días del mes de mayo de 2022. --.---

MAESTRA LUZ ELVIRA DURAN VALENZUELA

Presidenta MunicÌpal y Presidenta de la COMUR

LICENCIADA MA. GUADALUPE CRISTCII4 L HËRNANDEZ
Secretaria Generâl y Secretaria Tócnìc.: ,le la COMUR

LICENCIADA NORMA LETICIA ACTIÑA RAMIREZ

Síndico Municipal y Miembro de la COMUR

MAESTRA CIRCE ANDREA SI\NTI. Ii¡. F€RALTA

Regìdor Propietario por el Partido PRI y mierrbro de la COMUR

MAESTRA IIZ DEFENSA RAMíRFI GALINDO
Regidor Propietario del Partido MOREN^ ',, l.lìr,r'rbro de la COMUR
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MAESTRO DANIEL CÓRDOVA JIMÉNÊZ
Regidor Propietario del Partído de la Revolución Demôcrática pRD

Y miembro de la COMUR

ARQUITECTA BERTHA CORTES ORTEGA
Directora de Catâstro y miembro de la COMUR

lnvitados Especiales:

ARQUITECTO HUMBERTO DE JËStJS FLORES GUTIÉRREZ
Director de Obras públicas

CIUDADANO J JESúS FIGUEROA PÉREZ
Director de Agua Potable

8.- ASUNTOS V4RIQ$.

Una vez analizado lo anterior de la propuesta y en su caso la
aprobación la Secretaria General Lic, Ma. Guadalupe Cristóbal
Hernández, sometió a consideración del cabildo y pregunto a los
integrantes del Ayuntamiento en Pleno',quienes estén por la af¡rmativa

1e_ry1g¡1r,"] PROYECTO pE RESOLUCTóN pE ILTULOS DË
IROPIEDA? COI DICTAMEN pE COMISIONE_S-ÃL PLENIO_
slryase manifestarlo por favor", sometido que iüe lo anterior, a
consideración del Ayuntamiento, en votacién económica resulto
APROBADO POR UNANIMIDAD DE ONCE VOTOS A FAVOR DE
LOS ONCE REGIDORES ASISTENTËS.

t.- PUNTO UNO pE ASUNTOS VAR|Q.S

Por su parte la presidenta comento yo traigo un asunto, es del
tema la Adjudicación directa de la Oþra de la Calle Hidalgo en Tepec,
ya que son dos obras las que se realizaran en la misma càlle una es la
de redes hidrosanitarias y la otra es el empedrado con huellas de
rodamiento y empedrado lradicional, para dicha obra se tiene
presupuestado una cantidad de $3,521,201 .26 (tres m¡llones
quinientos veintiún mil setecientos un pesos 26/100 rn.n.), de acuerdoal presupuesto realizado por la dirección de oOiâs públicas
municîpales, ya se había autorizado la oþra, sin embargo parå que se
pueda ejecutar es necesar¡o someter a consideiacion oêt t-t.
Ayuntamiento de Amacueca la Adjudicación d¡recta de la Obra,

Una vez analizado lo anterior de la propuesta y en su caso la
aprobación la Secretaria General Lic. Ma. Guadálupe Cristóbal
Hernández, sometió a consideración del cabildo y pregunto a los
integrantes.del Ayuntamiento. en pleno .quienes estén por la afirmativa
de aprobar LA ADJUDTCACTóN DtRECTA DE LA oBRÀ DË LA CALLË
HIDALGO EN TEPEC, municipio de AMACUECA,JALTSCO, pOR LA
CANTIÞAD DE $3,521,701.26 (TRES MILLONES QUINIENTOS
vElNTltJN MtL SETECTENTOS ÚN PESOS 26i1OO M.N.), sírvase
manifestarlo por favor", sometido que fue lo anterior, a consideración
del Ayuntamiento, en votación económica resulto ApROBADO pOR
UNANIMIDAD DE ONCE VOTOS A FAVOR DE LOS ONCË
RÊGIDORËS ASISTENTES.

. A efecto de cumplimentar el orden del dla el punto número diez
dê asuntos varios en este punto la Secretaria General Lic. Ma.
Guadalupe Cristóbal Hernández pregunto si alguien traÍa algún asunto
vario
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Por su parte la presidenta también comentó que se eslán realizando
los estud¡os correspondientes para la elaboración de dos pozos profundos uno
en la cabecera municiþal y otro en Tepec, probablemeñte en la Parcela
Escolar,

Asf como un proyecto hidrológico de captación de agua con la
SADËR.

II,. PUNTO DOS DE ASUNTOS VARIOS

Por su parte la presidenta municiþalcomentó a los regidores quienes
no hablan acudldo a las anter¡ores sesiones, que la correcclón del acta
anterior fue para que se señalara en la misma el nombfe correcto de la
persona que recibió la presea del gavilán de bronce al merito ciudadêno 2022,
ya que se propuso una terna y la persona å la que se habla propuesto en
primer lugar, se encontró indispuesto para recibirla,

ilr.. PUNTO TRES DF ASUNTOS VARTOS

La regidora Ma. Elizabeth Fregoso Jiménez coirìentó lâ necesidad de
la pintura para la Plaza o jardln principal y bancas de Cofradia,

. La presidenta comentó que se puède hacer con la participación de los
servidores públicos en un sábado ciudadano,

IV.; PUNTO CUATRO DE ASUNTOS VARIOS

El regidor Carlos Alberto Mägaña Sot€lo, comento se hiciera extensiva
la felicitación a quien correspondiera por la vialidad de Arroyo de P¡hua, que
quedo muy bien hecha,

v.. PUNTO CTNCO pE ASUNTOS VARTOS

La regidora Elida A. Carretero Hernåndez comento que las personas
de Ia localidad de Tepec, están preguntando que cuando se inicìara la
rehaþilitación del Dif de Tepec, ya que se habta realizado la recaudación del
certamen para lä. iehabil¡tâción, por su parte la Presidenta comentó que
después de las obrâs que se t¡enen conlempladas porque no se cuenta con
mano de obra, por lo de las pitayas no hay trabajadores;

No habiendo más asuntos que tratar la presidenta lnvito a los
regidores a läs entregå de tftulos de propiedad el vlernes tres de jun¡o de este
año y con ello se dio por termìnado el tema de asuntos varios y se continuo
con el orden del dia,

9.- CLAUSURA DE LA SESION.

En cumplimìento al once del orden del di
la clausura de la sesión como
puntos que se a 8: dÍa primero

la presentede junio del en
acta que firma la del H.
Ayuntamiento que - - -Doy fe.

MÏRA. LUZ EL LENZU
PRESIDENTA ct

LIC. MA. E
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Ios acuerdos y



LISTA DE ASISTÊNCIA
PRESENCIARON LASESION

DE REGIDORES OUE
NARIA DE CABILDO EN EL

MUNICIPIO DE DIA PRIMERO DE

JUNIO DEL AÑO DOS MI

MTRA. LUZ ELVIRA DURAN V

Ltc.

ING,CARLOS ALBERTO MAGAÑA SOTELO

F} eLp" (*rrt1,¿\t¡¡1

C. ELIDA ALEJANDRA CARRE.TERO HERNANDËZ

C. MA, ËLIZABETH FREGOSO JIMENEZ

C. J JESUS SANCHËZ FIGUEROA.

{

¿J
./ t//)/

-:ï.*, 19. "/'-"
C. GABRIEL LÒPEZ BARRAGAN

MTRO. DANIEL CORDOVA JIMËNEZ

MTRA. CIRCE ANDREA SANTANA PERALTA

J

ING. JOSE ANGEL MEDRANO CRESPO

Z ENSA RAM GALINDO
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